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MOBILE ANTENNAS INSTRUCTIONS )

GB - cavrion

1. Remove your antenna before car-wash and protect the connection by
using the supplied caps.

2. While your antenna is on Tx mode (transmitting) DO NOT stand nearby.

3. DONOT transmit while whip is tilted (horizontal position).

4. It is recommended to strictly respect the maximum power settled by law
and follow the instruction manual of the product

3. Periodically clean your antenna with a neutral detergent (DO NOT use
petrol or similars).

6. Periodically take care of the correct locking of nuts and screws.

GENERALINSTRUCTIONS:

1. Carefully follow the mounting instructions of the product.

2. Carefully choose the most suitable position for the type of antenna you
are going to install (centre, front or rear roof, gutter, trunk or mirror
mounts).

3. Type of Installations:

a) Hole mounting - Drill a hole in the chosen point of your vehicle,
clean the surface under roof from paint for a good DC-ground, than
install the antenna paying attention to the correct locking of nuts and
screws.

b) Mounting with accessories (without hole) - Strongly fix your
accessory to the chosen structure paying attention to the DC-ground.
Install your antenna and be careful to lock the nuts and screws.

¢) Temporary installation (magnetic mount) - Always use a suitable
magnetic mount according to the dimensions of your antenna. DONOT
exceed the speed limitof 110 Km/h

4. After the installation, you should tune your antenna in open place without
metallic structures to avoid any interference.

I - PRECAUZIONI

1. Rimuovere I’antenna prima di entrare in un auto-lavaggio e proteggere la
connessione con gli appositi tappi in dotazione.

2, NON SOSTARE vicino all’antenna durante la trasmissione. :

3. NON TRASMETTERE con lo stilo abbattuto (posizione orizzontale).

4. Si consiglia di rispettare la potenza massima stabilita dalle norme vigenti
e seguire le indicazioni riportate sul manuale del prodotto

5.Pulire periodicamente ’antenna con detergente neutro (NON
UTILIZZARE benzina o prodotti simili).

6. Assicurarsi periodicamente del corretto e sicuro serraggio di viti e dadi.

ISTRUZIONI GENERALI:

1. Seguire attentamente le istruzioni di montaggio sul foglio illustrativo
allegato al prodotto.

2. Scegliere la posizione pill idonea al tipo di antenna da installare (Centro,
fronte o retro tetto, gronda, baule o specchio).

3. Installazioni:
a) Montaggio con foratura - praticare il foro nel punto prescelto,
pulire la superficie sotto il tetto da residui di vernice per una buona massa,
quindi montare I’antenna assicurandosi del corretto serraggio di dadi e
vitl.
b) Montaggio con attacchi (no foratura) - fissare saldamente I"attacco
alla struttura prescelta verificando il collegamento a massa, quindi
montare ’antenna assicurandosi del corretto serraggio di dadi e viti.
¢) Installazione temporanea (basi magnetiche) - Utilizzare basi
magnetiche appropriate alle dimensioni dell’antenna., NON
SUPERARE il limite di velocitadel 110 km/h

4. Ad installazione ultimata, per una corretta taratura, recarsi in un luogo
aperto e privo di strutture metalliche per evitare interferenze

Al articles displaying this symbol on the body, packaging or

instruction manual of same, must not be thrown away into

normal disposal bins but brought to specialised waste

disposal centres. Here, the various materials will be divided

by characteristics and recycles, thus making an important
B contribution to environmental protection.

E - prECAUCION

1. Saque la antena antes de entrar en un auto lavado, si utiliza una base PL cologue su
tapdn TR correspondiente.

2. NO toque o permanezca cerca de la antena durante la transmision.

3. EVITE TRANSMITIR con el radiante inclinado.

4. Serecomiendarespetar la potencia maxima establecida por la normativa vi gente.

5. Si desea limpiar periodicamente la antena, use un detergente neutro (NUNCA
UTLICE gasolina o productos disolventes)

6. Verifique con asiduidad el apriete o fijacién de los tomnillos y tuercas de la antena.

INSTRUCCIONES GENERALES:

1. Sigapaso apaso las instrucciones de montaje en la hoja adjunta al producto.

2. Escoja el Iugar idéneo para el montaje de la antena y tipo de fijacién: centro del
techo, parte delantera o trasera, vierteaguas / canalillo, espejo retrovisor o
maletero. Existen soportes fijos o magnéticos de quitay pon.

3. Instalacion: en primer lugar decidiremos que tipo de montaje se adapta més a

nuestras necesidades, fijo y definitivo, o bien con soportes fijos o provisionales. Se

recomienda siempre que sea posible ubicar la antena en la parte central - superior
del techo, lo mas alejada que nos sea posible del motor, para evitar posibles
interferencias.

a) Montaje fijo — Una vez decidida la ubicacién de la antena, efectuaremos un

agujero en el lugar elegido, se recomienda pulir y limpiar la superficie después de

haber taladrado el vehiculo para facilitar la instalacién y poder obtener una buena
masa. Antes de terminar la instalacién comprobaremos la estanqueidad y solidez
del montaje, as{ como la masa y toda Ia tronilleria.

b) Montaje con soportes — Fijaremos correctamente el soporte elegido y

comprobaremos la solidez del montaje. Posiblemente ser4 necesario rascar o pulir

unpoco la pintura para que el conjunto haga una buena masa.

¢) Instalacién provisional (soporte magnético) — Utilizaremos siempre bases

magnéticas cuyas dimensiones y adherencia sean proporcionales. a las

dimensiones de la antena. Compruebe que el lugar elegido este limpio y

completamente plano para asegurar una perfecta fijacion. Por suseguridad y las de

los demds usuarios, nunca circule a mas de 110 kmvh con este tipo de soporte,
recomendamos NO SUPERAR el limite de velocidad establecido por las normas
vigentes.

AJUSTE: Una vez finalizados los pasos a, b 6 ¢ seglin convenga, situaremos el

vehiculo en un espacio abierto y alejado de estructuras metdlicas, para comprobar

el correcto ajuste de laantena.

INFORMAZIONE AGLI UTENTI ITALIANI
INFO FOR ITALIAN USERS ONLY
ai sensi dell’art.13 del Decreto Legislativo 25 luglio 2005, n.
151 «Attuazione Direttive 2002/95/CE, 2002/96/CE e
2003/108/CE, relative alla riduzione dell’'uso di sostanze
pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche,
e nonché allo smaltimento dei rifiuti».

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto alla fine della propria vita
utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.

L'utente dovra, pertanto, conferire F'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei
centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettrici ed elettrotecnici, oppure
riconsegnare al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova
apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno a uno. L'adeguata raccolta
differenziata e 'avvio al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale
compatibile contribuisce ad evitare effetti negativi sul’ambiente e sulla salute e
favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali. Lo smaltimento dei rifiuti abusivo del
prodotto da parte dell’'utente comporta I'applicazione delle sanzioni
amministrative previste dalla normativa vigente.

Todos los articulos que exhiban este simbolo en el cuerpo del
producto, en el embalaje o en el manual de instrucciones del
mismo, no deben ser desechados junto a los residuos urbanos
normales sino que deben ser depositados en los centros de
recogida especializados. En estos centros, los materiales se
dividiran en base a sus caracteristicas y seran reciclados, para
asi poder contribuir de manera importante a la proteccion y
conservacion del medio ambiente.

PL -uvwaci

1. Przed wjazdem do myjni odkre¢ antene i zabezpiecz konektor
przed zaciekaniem wody specjalnym, dodanym przykryciem.,
2. Nie st6j w poblizu anteny podczas nadawania.
3. Nie nadawaj, jezeli antena jest pochylona, lub znajduje sic w
pozycji poziome;.
4. Przestrzegaj limitow mocy okreslonych przez prawo i zawartych
w instrukcji obstugi
S. Okresowo czys$¢ anteng neutralnym detergentem. Nie uzywaj
benzyny ani innych rozpuszczalnikow.
6. Okresowo sprawdzaj i konserwuj elementy potgczone §rubami.
Dodatkowe rady
1. Przestrzegaj wszystkich zalecen zawartych w instrukcji montazu.
2.Starannie wybierz miejsce do montazu danego typu anteny.
Centrum, przednia lub tylna czgéé dachu, uchwyt bagaznikowy,
rynienkowy albo lusterkowy.
. Typy montazu:
a) Montaz w otworze. Wywier¢ otwor w wybranej, metalowej
czgéci nadwozia. Oczy$é wewnetrzng powierzchnie z lakieru dla
dobrego, elektrycznego polgczenia i zainstaluj antene uwazajac
na wlasciwa kolejnosé podktadek i nakretek.
b) Montaz na uchwycie bez wiercenia. Przymocuj uchwyt
mocno do wybranej plaszczyzny i zapewnij antenie kontakt
elektryczny z resztg nadwozia.
¢) Montaz tymeczasowy (podstawa magnetyczna). Stosuj
podstawe odpowiednia do wielkosci anteny i staraj si¢ nie
przekracza¢ 110km.
4. Po zamontowaniu anteng nalezy zestroic na otwartej przestrzeni z
dala od metalowych obiekt6w, aby unikngé mozliwych zaktocen




